

**CERERE
 PRIVIND DESTINAȚIA SUMEI REPREZENTÂND
 PÂNĂ LA 3,5 % DIN IMPOZITUL ANUAL DATORAT¹⁾**

230

 Anul

2	0	2	3
---	---	---	---

I. Date de identificare a contribuabilului

Nume <input type="text"/>	Inițiala tatălui <input type="text"/>	Cod numeric personal / Număr de identificare fiscală <input type="text"/>
Prenume <input type="text"/>		E-mail <input type="text"/>
Stradă <input type="text"/>	Număr <input type="text"/>	Telefon <input type="text"/>
Bloc <input type="text"/> Scară <input type="text"/> Etaj <input type="text"/> Ap. <input type="text"/>	Județ/Sector <input type="text"/>	Fax <input type="text"/>
Localitate <input type="text"/>	Cod poștal <input type="text"/>	

II. Destinația sumei reprezentând până la 3,5 % din impozitul anual pentru susținerea entităților nonprofit care se înființează și funcționează în condițiile legii și a unităților de cult, precum și pentru acordarea de burse private, conform legii

1. Bursa privată <input type="checkbox"/>	
Contract nr./data <input type="text"/>	Documente de plată nr./data <input type="text"/>
Sumă plătită (lei) <input type="text"/>	
2. Susținerea unei entități nonprofit/unități de cult <input checked="" type="checkbox"/>	
Opțiune privind distribuirea sumei pentru o perioadă de 2 ani ²⁾ <input type="checkbox"/>	
Cod de identificare fiscală a entității nonprofit / unității de cult	46994960
Denumire entitate nonprofit/unitate de cult	FUNDATIA PRIETENII MUZEULUI DE ISTORIE A ROMANIEI
Cont bancar (IBAN)	RO20 PIRB 4263 7540 1400 2000
Procentul din impozit (%) ³⁾	3,5%
Suma (lei)	<input type="text"/>

III. Date de identificare a împuternicitului

Nume, prenume/Denumire <input type="text"/>	Cod de identificare fiscală <input type="text"/>
Stradă <input type="text"/>	Număr <input type="text"/> Bloc <input type="text"/> Scară <input type="text"/> Etaj <input type="text"/> Ap. <input type="text"/>
Județ/Sector <input type="text"/>	Localitate <input type="text"/> Cod poștal <input type="text"/>
Telefon <input type="text"/>	Fax <input type="text"/> E-mail <input type="text"/>

 Anexele nr. - fac parte integrantă din prezenta cerere (se înscrie, dacă este cazul, numărul anexelor completate).

Sub sancțiunile aplicate faptei de fals în declarații, declar că datele înscrise în acest formular sunt corecte și complete.

 Semnătură contribuabil

 Semnătură împuternicit

¹⁾ Cererea se completează de către persoanele fizice care realizează venituri din salarii și asimilate salariilor, pensii, activități independente / activități agricole impuse pe bază de normă de venit, activități independente realizate în baza contractelor de activitate sportivă pentru care impozitul se reține la sursă, drepturi de proprietate intelectuală, altele decât cele pentru care venitul net se determină în sistem real, cedarea folosinței bunurilor pentru care venitul net se determină pe baza cotelor forfetare de cheltuieli sau pe baza normelor de venit.

²⁾ Distribuirea sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul pe venit datorat poate fi solicitată prin cerere pentru aceiași beneficiari pentru o perioadă de cel mult 2 ani și va putea fi reînnoită după expirarea perioadei respective.

³⁾ Procentul nu trebuie să depășească plafonul de 3,5% din impozitul pe venit datorat.

Loc rezervat organului fiscal

 Nr. înregistrare:

 Data:

FUNDATIA PRIETENII MUZEULUI DE ISTORIE A ROMÂNIEI

Jud. Ilfov, Comuna Mogoșoaia, Str. Armenească nr. 3, et. 1, camera 2, înregistrată în
Registrul special al asociațiilor și fundațiilor sub nr. 107PJ/06.09.2022,
C.U.I. 46994960
(„Fundatia”)

ANEXA PRIVIND PRELUCRAREA¹ DATELOR CU CARACTER PERSONAL la Cererea privind destinația unor sume pentru susținerea entităților non profit (Formular 230)

(Persoana care a completat) Cererea privind destinația sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul anual datorat și anexa la aceasta, conform legii, prin identificarea Fundației ca entitate non profit în favoarea căreia doresc distribuirea sumei („Formularul 230”),

Sunt de acord cu depunerea Formularului 230 de către Fundație și împuternicesc Fundația în acest sens prin prezenta pentru depunerea electronica, conform legii.

Totodată, datele cu caracter personal înscrise în Formularul 230 și în prezenta și/sau în documentele depuse în susținerea acestora se prelucrează de Fundație doar cu scopul de a fi înregistrate la organele fiscale competente în conformitate cu dispozițiile legale și se prelucrează cu respectarea prevederilor legale referitoare la protecția persoanelor fizice cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Prezenta secțiune reprezintă informare cu privire la dispozițiile legale referitoare la prelucrarea datelor cu caracter personal ale persoanelor care figurează înscrise în Formularul 230 de la Fundație și sunt de acord ca datele cu caracter personal să fie prelucrate în scopul înregistrării Formularului 230 la organul fiscal competent.

Nume și prenume:

Data: Semnătura:

¹ Potrivit art. 4 punctul 2. din Regulamentul (UE) nr. 679/2016 al Parlamentului European și al Consiliului Uniunii Europene privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), publicat în Jurnalul Oficial nr. 119L/04.05.2016, prin "prelucrare" se înțelege orice operațiune sau set de operațiuni efectuate asupra datelor cu caracter personal sau asupra seturilor de date cu caracter personal, cu sau fără utilizarea de mijloace automatizate, cum ar fi colectarea, înregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, adaptarea sau modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, divulgarea prin transmitere, diseminarea sau punerea la dispoziție în orice alt mod, alinierea sau combinarea, restricționarea, ștergerea sau distrugerea.